

United Nations

Nations Unies

UNRESTRICTED

**ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL**

**CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL**

E/NS.1949/Summary 4,
Corr.1
2 November 1949
ENGLISH ONLY

COMMISSION ON NARCOTIC DRUGS

SUMMARY OF ILLICIT TRANSACTIONS AND SEIZURES

Vol. IV, No. 4

CORRIGENDUM

Page 64. Case No. 597, Paragraph 2, Line 3:

The words: "Casablanca, Sp. Morocco" should read: "Casablanca,
French Morocco".
